
ＫＰＩの進捗状況と達成状況の検証方法

①目標達成に向けて進捗しているもの。

　Ａ　数値目標を定めており、現時点で目標を達成している。　⇒「①Ａ」

　Ｂ　数値目標を定めており、現時点で目標を達成していない。　⇒「①Ｂ」

　Ｃ　数値目標を定めていない。　⇒「①Ｃ」

②現時点では、目標達成に向けた政策効果が必ずしも十分に現れていないもの。　⇒「②」

③その他（現時点において、統計上実績値の把握が不可能なもの等）。　⇒「③」

【令和３年度進捗状況】　第５次岡谷市総合計画　前期基本計画成果指標（ＫＰＩ）
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基本目標　ともに支えあい、健やかに暮らせるまち

9 項目

施策 成果指標（ＫＰＩ） 単位
計画策定時

実績

R元年度

実績

R2年度

実績

R3年度

実績

R4年度

実績

R5年度

実績
目標値

政策１　子ども・子育て支援の推進

1-1　子ども・子育て支援の推進 この地域で子育てしていきたいと思う保護者の割合 ％ 96.3 94.9 96.0 94.9 100.0

(達成率) (94.9%) (96.0%) (94.9%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

待機児童０人を維持 人 0 0 0 0 0

(達成率) 達成 達成 達成

＜進捗状況＞ ①A ①A ①A

政策２　福祉の推進

2-1　地域福祉の推進 避難行動要支援者個別計画登録申請率 ％ 64.0 64.0 62.6 61.3 100.0

(達成率) (64.0%) (62.6%) (61.3%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

2-2　高齢者福祉の推進 要介護認定率 ％ 16.06 16.63 17.08 17.49 16.35

(達成率) (98.3%) (95.7%) (93.5%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

2-3　障がい者(児)福祉の推進 就労移行支援事業所の利用者数 人 16 20 21 15 30

(達成率) (66.7%) (70.0%) (50.0%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ②

2-4　社会保障の円滑な運営 国民健康保険特定健康診査受診率 ％ 36.4 37.2 33.3 36.3 60.0

(達成率) (62.0%) (55.5%) (60.5%)

＜進捗状況＞ ①B ② ②

政策３　保健・医療の推進

3-1　健康づくりの推進 健康寿命（男性） 歳 81.36 81.80 82.50 - 81.36

(達成率) (100.5%) (101.4%) - の延伸
＜進捗状況＞ ①A ①A ③

健康寿命（女性） 歳 85.55 85.00 85.40 - 85.55

(達成率) (99.4%) (99.8%) - の延伸
＜進捗状況＞ ② ② ③

3-2　地域医療体制の推進 医療体制の充実に満足しているとする方の割合 ％ 42.3 - 44.1 - 50.0

(達成率) - (88.2%) -

＜進捗状況＞ ③ ①B ③

【令和３年度進捗状況】　第５次岡谷市総合計画　前期基本計画成果指標（ＫＰＩ）

※翌々年度に数値確定

※R元・3は市民アンケート未実施

※翌々年度に数値確定
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基本目標　未来の担い手を育み、生涯を通じて学ぶまち
10 項目

施策 成果指標（ＫＰＩ） 単位
計画策定時

実績

R元年度

実績

R2年度

実績

R3年度

実績

R4年度

実績

R5年度

実績
目標値

政策４　学校教育の推進

4-1　学校教育の推進 学校満足度（小学校） ％ 83.7 81.4 85.4 88.2 90.0

(達成率) (90.4%) (94.9%) (98.0%)

＜進捗状況＞ ② ①B ①B

学校満足度（中学校） ％ 86.3 82.8 86.2 90.0 90.0

(達成率) (92.0%) (95.8%) (100.0%)

＜進捗状況＞ ② ② ①A

政策５　生涯学習の推進

5-1　生涯学習の推進 学習講座の参加者数 人 141,935 117,928 53,386 53,210 145,000

(達成率) (81.3%) (36.8%) (36.7%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

図書の貸出冊数 冊 293,595 279,438 207,232 208,938 300,000

(達成率) (93.1%) (69.1%) (69.6%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

政策６　スポーツ・文化の振興

6-1　スポーツの振興 スポーツ施設利用者数 人 452,609 416,848 251,812 258,200 460,000

(達成率) (90.6%) (54.7%) (56.1%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

週1回以上運動・スポーツをすると回答した人の割合 ％ 46.0 55.2 52.4 - 65.0

(達成率) (84.9%) (80.6%) -

＜進捗状況＞ ①B ①B ③

6-2　文化・芸術の振興 カノラホール入場者数 人 99,080 92,410 17,664 34,040 109,000

(達成率) (84.8%) (16.2%) (31.2%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

蚕糸博物館入場者数 人 35,035 29,492 12,742 15,805 50,000

(達成率) (59.0%) (25.5%) (31.6%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

美術考古館入場者数 人 11,283 11,894 6,651 7,435 12,000

(達成率) (99.1%) (55.4%) (62.0%)

＜進捗状況＞ ①B ② ②

イルフ童画館入場者数 人 30,983 28,102 15,419 20,954 35,000

(達成率) (80.3%) (44.1%) (59.9%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

【令和３年度進捗状況】　第５次岡谷市総合計画　前期基本計画成果指標（ＫＰＩ）

※R3は市民アンケート未実施
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基本目標　人が集い、にぎわいと活力あふれるまち
9 項目

施策 成果指標（ＫＰＩ） 単位
計画策定時

実績

R元年度

実績

R2年度

実績

R3年度

実績

R4年度

実績

R5年度

実績
目標値

政策７　産業の振興

7-1　工業の振興 粗付加価値額 億円 790 892 - - 950
(達成率) (93.9%) - -

＜進捗状況＞ ①B ③ ③

7-2　商業・サービス業の振興 年間販売額 億円 1,111 - - - 1,147
(達成率) - - -

＜進捗状況＞ ③ ③ ③

支援による創業者数（5か年累計） 件 14 2 19 38 65
(達成率) (3.1%) (29.2%) (58.5%) （累計）

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

7-3　農林漁業の振興 遊休農地面積 ｈａ 12.7 9.6 11.4 9.5 6.7
(達成率) (69.8%) (58.8%) (70.5%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

民有林年間間伐面積 ｈａ 69.7 99.5 118.1 97.8 130.0
(達成率) (76.5%) (90.8%) (75.2%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

政策８　地域資源の活用

8-1　ブランドの振興 岡谷ブランドブックアクションプラン取組件数 件 13 13 22 25 20
(達成率) (65.0%) (110.0%) (125.0%)

＜進捗状況＞ ② ①A ①A

8-2　観光の振興 観光客数 人 476,100 447,700 149,000 - 495,000
(達成率) (90.4%) (30.1%) -

＜進捗状況＞ ② ② ③

政策９　働く環境の充実

9-1　働く環境の充実 就職説明会等への参加者数 人 602 494 589 514 650
(達成率) (76.0%) (90.6%) (79.1%)

＜進捗状況＞ ② ② ②
諏訪湖勤労者福祉サービスセンターの会員数 人 5,024 5,086 4,989 4,995 5,100

(達成率) (99.7%) (97.8%) (97.9%)

＜進捗状況＞ ①B ② ②

【令和３年度進捗状況】　第５次岡谷市総合計画　前期基本計画成果指標（ＫＰＩ）

※工業統計調査及び経済センサスの結果

によるため翌々年度末に確定

※経済センサスの結果によるため

直近はR3がR5に確定

※長野県観光地利用者統計調査

によるため、R4.8頃確定
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基本目標　安全・安心で、自然環境と共生するまち

9 項目

施策 成果指標（ＫＰＩ） 単位
計画策定時

実績

R元年度

実績

R2年度

実績

R3年度

実績

R4年度

実績

R5年度

実績
目標値

政策１０　安全対策の推進

10-1　危機・防災・減災対策の推進と 防災訓練参加者数 人 14,800 17,308 11,001 - 20,000

　　　　消防力の強化 (達成率) (86.5%) (55.0%) -

＜進捗状況＞ ①B ② ②

メール配信＠おかや登録者数 人 6,200 8,281 9,121 10,400 15,000
(達成率) (55.2%) (60.8%) (69.3%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

消防団団員数（18～30歳） 人 130 115 111 97 180
(達成率) (63.9%) (61.7%) (53.9%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

10-2　生活安全対策の推進 人身交通事故件数 件 236 142 124 124 180
(達成率) (126.8%) (145.2%) (145.2%)

＜進捗状況＞ ①A ①A ①A

政策１１　環境保全の推進

11-1　自然環境の保全 二酸化炭素排出量 ｔ 359,000 315,000 302,000 323,000 263,000
(達成率) (96.5%) (100.7%) (94.1%) ↑R4見直し

＜進捗状況＞ ①B ①A ①B 304,000

11-2　生活環境対策の推進 一人一日当たりの燃やすごみ排出量 ｇ 576.9 598.0 598.3 597.4 601.3
(達成率) (94.6%) (94.6%) (100.7%) ↑R3見直し

＜進捗状況＞ ② ② ①A 565.9

政策１２　居住環境の充実

12-1　居住環境の充実 住宅の耐震化率 ％ 74.9 76.1 76.7 77.3 92.0
(達成率) (82.7%) (83.4%) (84.0%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

住宅・宅地の整備に関する市民満足度 ％ 12.2 - - - 15.0
(達成率) - - -

＜進捗状況＞ ③ ③ ③

住宅・宅地の整備に関する市民不満足度 ％ 22.0 - - - 19.2
(達成率) - - -

＜進捗状況＞ ③ ③ ③

【令和３年度進捗状況】　第５次岡谷市総合計画　前期基本計画成果指標（ＫＰＩ）

※R4の市民アンケートにて実施

※R4の市民アンケートにて実施

※R4に目標値を見直したため、R3

までは見直し前の数値で評価

※R3に目標値を見直したため、R2

までは見直し前の数値で評価

※R3は大雨災害対応・新型コロナウイルス

感染症拡大防止のため中止とした
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基本目標　快適な生活を支え、住み続けたいまち
7 項目

施策 成果指標（ＫＰＩ） 単位
計画策定時

実績

R元年度

実績

R2年度

実績

R3年度

実績

R4年度

実績

R5年度

実績
目標値

政策１３　計画的土地利用の推進

13-1　計画的土地利用の推進 計画的土地利用に関する市民の満足度 ％ 12.5 - 12.6 - 13.8
(達成率) - (91.3%) -

＜進捗状況＞ ③ ①B ③
計画的土地利用に関する市民の不満足度 ％ 20.3 - 21.7 - 19.0

(達成率) - (87.6%) -

＜進捗状況＞ ③ ② ③

政策１４　都市基盤の整備

14-1　幹線道路と交通網の整備 都市計画道路の改良率 ％ 58.26 58.22 58.22 58.22 60.00
(達成率) (97.0%) (97.0%) (97.0%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

舗装修繕率 ％ 9.43 19.88 23.97 29.73 37.51
(達成率) (53.0%) (63.9%) (79.3%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

シルキーバスの利用者数 人 133,582 124,917 102,893 101,523 139,000
(達成率) (89.9%) (74.0%) (73.0%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

14-2　上下水道の維持・整備 上水道管路の耐震化率 ％ 13.8 17.4 18.5 19.3 18.5
(達成率) (94.1%) (100.0%) (104.3%)

＜進捗状況＞ ①B ①A ①A

下水道管路の耐震化率 ％ 54.6 58.3 58.7 60.3 58.2
(達成率) (100.2%) (100.9%) (103.6%)

＜進捗状況＞ ①A ①A ①A

【令和３年度進捗状況】　第５次岡谷市総合計画　前期基本計画成果指標（ＫＰＩ）

※R元・3は市民アンケート未実施

※R元・3は市民アンケート未実施
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基本目標　みんなでつくる、確かな未来を拓くまち
10 項目

施策 成果指標（ＫＰＩ） 単位
計画策定時

実績

R元年度

実績

R2年度

実績

R3年度

実績

R4年度

実績

R5年度

実績
目標値

政策１５　地域コミュニティの振興

15-1　市民総参加の推進 市政懇談会の延べ参加者数 人 283 286 - - 300
(達成率) (95.3%) - -

＜進捗状況＞ ①B ② ②

審議会などにおける女性委員の登用率 ％ 32.4 32.4 32.9 33.3 40.0
(達成率) (81.0%) (82.3%) (83.3%)

＜進捗状況＞ ② ①B ①B

15-2　地域活動の振興 区への加入率 ％ 84.1 82.9 82.1 81.5 85.0
(達成率) (97.5%) (96.6%) (95.9%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

国際交流講座やイベントなどへの参加者数 人 1,181 1,231 1,148 720 1,300
(達成率) (94.7%) (88.3%) (55.4%)

＜進捗状況＞ ①B ② ②

政策１６　市政運営の推進

16-1　持続可能な行財政運営 財政調整基金および減債基金残高 億円 12 17 17 25 15
(達成率) (113.3%) (113.3%) (166.7%)

＜進捗状況＞ ①A ①A ①A

市債残高 億円 241 226 226 229 210
(達成率) (92.9%) (92.9%) (91.7%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

16-2　公有財産の適量・適正化 公共施設（普通会計分）の延床面積 ㎡ 305,000 290,582 289,892 291,022 282,000
(達成率) (97.0%) (97.3%) (96.9%)

＜進捗状況＞ ①B ①B ①B

16-3　ＩＣＴ（情報通信技術） オンライン利用促進対象21手続きの実施件数 種類 7 7 7 - 10

　　　　 利活用の推進 (達成率) (70.0%) (70.0%) -

＜進捗状況＞ ② ② ③

オンライン手続きの利用件数 件 44,893 45,135 41,809 - 60,000
(達成率) (75.2%) (69.7%) -

＜進捗状況＞ ①B ② ③

オープンデータ公開件数 件 6 6 6 6 20
(達成率) (30.0%) (30.0%) (30.0%)

＜進捗状況＞ ② ② ②

16-4　広域行政の推進 指標なし - - - - - -
- - - - - -

＜進捗状況＞ ①C ①C ①C ①C ①C

【令和３年度進捗状況】　第５次岡谷市総合計画　前期基本計画成果指標（ＫＰＩ）

※R3はR5.1頃に確定

※R3はR5.1頃に確定

※R2・3は新型コロナウイルス感染症の影響

でシルキーチャンネルによる放映とした
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R元年度 R2年度 R3年度

①A …数値目標を定めており、現時点で目標を達成している。 ①A 5 8 8

①B …数値目標を定めており、現時点で目標を達成していない。 ①B 20 14 11

①C …数値目標を定めていない。 ①C 1 1 1

② …現時点では、目標達成に向けた政策効果が必ずしも十分に現れていないもの。 ② 23 28 22

③ …その他（現時点において、統計上実績値の把握が不可能なもの等） ③ 6 4 13

（①A＋①B)/(54ー③) 52.1% 44.0% 46.3%
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